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MY LOMY, výstava Muzea města Ústí nad Labem, která mapuje historii a pozůstatky
dobývání stavebního kamene v krajině Labských pískovců, se po svém úspěchu na domácí
muzejní půdě přesouvá v putovní podobě na první zastavení, kterým je právě
Přírodovědecká fakulta UJEP. Od 19. listopadu 2024 až do 19. února 2025 se můžete na
tuto jedinečnou výstavu přijít podívat do budovy Centra přírodovědných a technických
oborů (CPTO)

Výstava prezentuje výsledky průzkumu více než tří tisíc lomů, které objevili a zmapovali historici a
geologové z Muzea města Ústí nad Labem a Centra pro dokumentaci a digitalizaci kulturního
dědictví Filozofické fakulty UJEP, v rámci výzkumného projektu „Databáze starých lomů a
dobývek na území NP České Švýcarsko a CHKO Labské pískovce“. Projekt TL05000407 byl
realizován v letech 2021 až 2023 a spolufinancován se státní podporou Technologické agentury ČR v
rámci Programu ÉTA.

Celá prozkoumaná oblast má rozlohu 332 km2 a sahá od Petrovic po Mikulášovice. Odhaluje tisíce
opuštěných, dnes již zarostlých lomů na stavební či dekorační kámen, železné jámy, stopy po
prospekci vápenců či vzácných rud. Výstava poodhaluje pozůstatky intenzivního využívání krajiny
Labských pískovců v relativně nedávné minulosti a představuje, jak naši předci ovlivnili těžbou
kamene skalní reliéf, a také, co překvapivého se po jejich činnosti dochovalo do dnešních dnů.

Výstava nabídne návštěvníkům geologické vzorky, ukázku nářadí kameníků, příklady reliktů po
těžbě, množství fotografií či plánů, nejzajímavější dokumentované lokality a rovněž představí i
ukázku mapové databáze, která je hlavním výstupem celého projektu.

Zveme Vás na slavnostní zahájení putovní výstavy MY LOMY, které se uskuteční v úterý 19.
listopadu v 16:00 hodin ve
vestibulu CPTO (Pasteurova 3632/15, 400 96 Ústí nad Labem).
Od 16:30 hodin pak proběhne komentovaná prohlídka výstavy, a to za účasti řešitelů projektu.

Výstavu můžete na CPTO navštívit od 19. listopadu 2024 až do 19. února 2025 od pondělí do
soboty mezi 8:00 – 18:00 hodinou, kromě období vánočních svátků od 22. prosince 2024 do 1.
ledna 2025, kdy bude budova uzavřena.

Těšíme se na Vás!

https://www.ujep.cz/cs/51121/my-lomy-uvidite-od-listopadu-na-cpto
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